
Mine, 4 liranın çeyreğini kantinde
harcamıştır . Kantincinin kasasında
sadece 50 kuruşlardan vardır. Buna
göre kantinci Mine’ye kaç tane 50

kuruş vermelidir?

MATEMATİK3. SINIF KONU TESTİ

Hazırlayan: Mehmet BAŞARAN

Yarım kilosu 14 lira olan zeytinden
13 kilo satan bakkal, kaç lira
kazanmıştır?

1.

2.

3.

6 tanesi 36 lira olan kalemlerden 5
tanesi kaç l iradır?

Tuna’nın kumbarasında 6 tane 1 TL,
9 tane 50 kr. 3 tane 25 kr. ve 4
tane 10 kr. vardır. Buna göre Tuna,

toplam kaç kuruş bir ikt irmiştir?

A) B) C)182 364 436

A) B) C)24 30 40

A) B) C)1000 1050 1165

4. 2 defter ile 5 kalemin ücreti eşittir.
Bir kalem 4 lira olduğuna göre, 1

defter kaç l iradır?

A) B) C)10 15 25

Tanesi 5 lira olan kalemlerden 3
tane alan Funda, satıcıya 20 lira
vermiştir. Buna göre satıcı, Funda’ya
kaç l ira para üstü vermelidir

5.

6.

7.

Çocuk bilet fiyatının 14 lira, yetişkin
bilet fiyatının 25 lira olduğu bir
sinemada bir filmi 10 çocuk 4
yetişkin izlemiştir. Bu filmi
izleyenlerden kaç l ira kazanılmıştır

A) B) C)5 10 15

A) B) C)200 240 260

A) B) C)2 4 6

8. Zeliha, tanesi 75 kuruş olan
şekerlerden 4 tane alırsa geriye 2
lirası kalıyor. Buna göre Zeliha’nın
kaç l irası vardır?

A) B) C)3 4 5


